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Koncept návrhu se od počátku opírá o filosofii Daltonské výchovy mládeže. Tento způsob je možné                       
jednoduše shrnout do tří bodů. Individualita pro každého jedince, kolektivní 
spolupráce a zodpovědnost vůči závazkům. Pakliže tato tři pravidla převedeme do praxe, bude jejich 
aplikace vypadat zhruba takto. Dětem je zadávána práce na určité období, kterou musí odevzdat. Na 
jejich postup při práci je dohlíženo jen do jisté míry, přičemž jejich povinností není pracovat na tomto 
projektu nepřetržitě. Když se chtějí zůčastnit kolektivních činností mohou, je to jejich rozhodnutí, avšak nad 
nimi visí termín a závazek v podobě práce smluvené s kantorem. V důsledku tohoto způsobu výchovy 
disponují děti z Daltosnkých škol větší připraveností a schopností adaptace v akedmickém i běžném životě.
Poslední důležitou složkou přebranou z této filosofie je rovnost mezi všemi zúčastněnými. Tedy nikdo by se 
neměl schovávat, problémy řešit hned a neutvářet si svá tajmeství v zákoutích. Dle tohoto principu se v 
mém konceptu objevuje první dominatní odpověď. Kruh. 

Kruh je ze své podstaty dokonalým a nejpřirozenějším tvarem, který se vyskytuje téměř všude. 
Tato koncepce tříd umožňuje centrální výuku, dohled nad dětmi. Prostor dostává novou dimenzi a 
možnosti v podobě výuky, her, a rozvíjení žáků. Od kruhu se odvíjí vše. Uspořádání spaní, výuky, tvoření, 
stravovaní, jednoduše vše, co se během denního pragramu ve školce děje.

Objekt školky je navržen jako jednopodlažní prostor zahlubený do svahu na své severní straně. V celém 
návrhu byla maximální snaha o symetrii a tudíž bylo doasaženo téměř identických podmínek v obou dvou 
třídách. Hlavní obytné prostory jsou primárně osvětleny z jižní strany. Zbylé prostory, kde kvalita světla není 
dosatečná, jsou řešeny střešními světlíky. Celkové dispozice by měly umožnit jednoduchý a plynulý pohyb 
napříč celým objetkem. Další prvky návrhu jsou podrobněji rozvedeny v následujících částech prezentace. 

Celkově lze návrh shrnout jako velkorysý a  chvílemi „přes čáru“. Na druhou stranu z mého osobního 
pohledu jsou tím nejdůležitějším pro naši budoucnost právě děti. Běhěm semestru došlo k velkým změnám 
od původního návrhu, který uvažoval s větší rozmanitostí, avšak v dnešním kontextu to zatím není reálně 
možné. I přesto jsem se snažil ve své školce obsáhnout co nejvíc nápadů, z počáteční kreativní části.
Poslední důležitou částí bylo dětem předávat i určité poselství skrze samotný dům, aniž by to působilo 
nuceně. Poselství vztahu člověka k přírodě. Tudíž vytvořit prostředí, které si vštípí do vzpomínek natolik, že 
jim v budoucnu přijde přirozené. Pracoval jsem s co nejběžnějšími materiály. Ano, hlavně s dřevwm. Tento 
přístup se propisuje jak v intereru, tak i na zahradě. V obou rovinách jsou používány podobné, 
ne-li dokonce stejné materiály a povrchy. Co se samotné zahrady týče, je pojata velmi decentně. Nejsou 
zde přehnané atrakce tyčící se do nesmyslných výšek. Naopak. jednoduchý a udržitelný mobiliář. 
My dospělí si to už neuvědomujeme, ale jako malým nám stačilo opravdu málo k tomu, abychom 
mohli letět do vesmíru, nebo byli prodavačem. Tak proč tuto kreativitu nerozvíjet a namísto toho dětem 
dávat jednoúčelné prvky. U tohoto vzpomínání na závěr anatoce už zůstanu. Bylo opravdu hezké se při 
tomto projektu vrátit zpět do dětství a jen vzpomínat.. 
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